

MAÑANA EL ACTO DE IMPOSICIÓN DE BANDAS

Mañana por la noche, a las diez y media, se celebrará el acto de imposición de la reina de las fiestas de la Ciudad y Madriñan de las fiestas medaleseras...

VIDA DEPORTIVA

Francia sí que cedería jugadores para el AMERICA-EUROPA de Chamartin

PARIS, 23. — Francia estaría dispuesta a facilitar cualquiera de sus jugadores seleccionados para el equipo de Europa que jugará contra América...

Atentado contra el Alcalde de Reus

REUS, 23. — Este mediodía, cuando regresaba a su domicilio el Alcalde D. Juan Beltrán, con su esposa, ha sido objeto dentro de su casa, de un atentado por parte de un guardia nocturno de un municipio...

EL MUNDO PINTORESCO DE LA SUPERSTICION

VI y último. Una maldición gitana y una quiebra del mal «fario»

No descienden los gitanos de los egipcios, como se creyó mucho tiempo, sino, posiblemente, son originarios de la India; pero Egipto les infundió, tal vez su inclinación por lo supersticioso...

La idea de la noche, a las diez y media, se celebrará el acto de imposición de la reina de las fiestas de la Ciudad y Madriñan de las fiestas medaleseras...

CRUCIGRAMA

Por MIROSPA. A grid of numbers for a crossword puzzle.

CARAVANA NOCTURNA

El Moto Club Castellón organiza para el próximo jueves a las diez y media de la noche, una caravana motorista para conducir la caravana de flores con que obsequia a la Reina de las Fiestas de la Magdalena este Moto Club...

RONEO

Muebles de acero para oficinas, Archivos - Mesas - Armarios, etc. Carpetas y Matritial para archivar correspondencia y documentos. Nuevo sistema de archivo. C. V. S. moderno y práctico.

Los CINES

Sorboyer "NUEVO AMANECER" Aunque el cine americano tampoco está limpio de culpa en esta plágiostración de los temas artísticos y falsos, por lo general...

HORIZONTALES. 1.— Vida holgazana y vagabunda. Grito de los musulmanes pidiendo cuartel. 2.— (al rev) Acierio para dar en el blanco. Recluta de gente para una nación. 3.— Símbolo del cobalto. Nombre de letra. Preposición. 4.— Tosté. Cons. 5.— Regla. precepto. 6.— Cero del hueso de la acituna. 7.— Espasmo. Yunque de platero. 8.— Voz de mando. 9.— Cuerpo celeste. Forma del pronombre. 9.— Espectáculo. (al rev) Lazo. 10.— (al rev) Río de Italia. Conciudad.

APOTEOSICO HOMENAJE EN CEUTA...

(Viene de la primera.) entre Europa y África tienen su punto de enlace de los dos continentes en Ceuta, porque Dios lo quiso así y porque por muchas cosas que se quieren hacer de obras y puertos artificiales, la naturaleza se impone y el trabajo de los ceutíes también, así como el trabajo de la administración de España triunfa en esta perla del Mediterráneo que se llama Ceuta, a la que todos tanto queremos...

EL MUNDO PINTORESCO DE LA SUPERSTICION

No descienden los gitanos de los egipcios, como se creyó mucho tiempo, sino, posiblemente, son originarios de la India; pero Egipto les infundió, tal vez su inclinación por lo supersticioso. Como raza poco adelantada, mantenida siempre en sus fronteras de individualismo secular, se mantiene entre ellos, con gran vigor, el respeto por lo misterioso. Se ha definido bien la superstición como "una parálisis de la voluntad", y nadie de voluntad más desmayada que los "cales". Antes que fraguarse un destino, prefieren pretender conocerlo por las rayas de la mano, o por el lenguaje de las cartas de una baraja. Y muchas veces, eso tan archisabido de la "buena ventura" no es, para sus intérpretes, mentirilla adornada con el aljofar reluciente y banal de unas palabras cabalísticas o vulgares, sino la expresión inconcreta de una creencia. Es decir, no todo es comedia ni verdad fingida, sino, en muchos casos, ilusión de realidad. Para un gitano tiene mucha importancia lo que a los otros hombres, salvo algunos pusilánimes, deja impávidos y desproporcionados la maldición. Se cree en el poder de taumaturgia de unas piezas, como se cree en la magia, en la posibilidad del día...

Los CINES

Exportación de naranja por mar

HORIZONTALES. 1.— Palpa. Pedazo de madera corto y grueso. 2.— Números. Herrumbre. 3.— Símbolo del níquel. Repetición. Símbolo del neón. 4.— Ligu. Voz de mando. Verbo. 5.— Sexagesésima parte de la hora. 6.— Cerveza inglesa. (al rev) Moneda mejicana. Artículo. 7.— Dativo del pronombre. (al rev) Nombre de letra. 8.— Pájaros. Pz de rama. Hado, destino.

AFOTEOSICO RECIBIMIENTO De nuevo se organizó la comitiva y el Alto Comisario hizo su entrada en la ciudad de Ceuta por el monumental arco levantado en la Avenida de la Independencia, donde millares de personas que pueden calcularse en más de cuarenta mil, se apiñaban, así como también en la plaza de Nuestra Señora de África, y que aguardaban la llegada del Teniente General García Valiño, le aclamaron entusiásticamente, a los gritos de ¡Viva España! y ¡Viva Ceuta!

De todos los proyectos que ha anunciado nuestro Alcalde, solo me voy a referir a uno, que quizás, y sin quizás, es el más importante de todos: es una comisión interministerial que estudió a fondo nuestro problema, que después elevó a mi para estudiarlo nuevamente con más detalle y que he tenido el honor de poner en manos del Caudillo de España y oír de su propia boca el deseo de que se ponga inmediatamente en marcha, después de un estudio minucioso de su Gobierno, para llegar de una vez a la solución de la granja de Ceuta. A ese me quiero yo referir, porque tengo puesta tanta fe en él como vosotros podéis tener, como la tiene nuestro Alcalde y como la tienen vuestros representantes. Ojalá Dios quiera que esto sea el estatuto definitivo de las plazas de soberanía y que les levante de una vez de esa vida lánguida que tanto os lamentáis. (Muchos aplausos).

CEUTA, 23. — La Asociación de Caballeros de Santa María de África ha hecho entrega esta tarde al Teniente General García Valiño de un pergamino con la fotografía de la imagen de Nuestra Señora de África, Patrona de la ciudad, como homenaje a su hermano honorario. El Alto Comisario asistió en el Santuario de Santa María de África, a una solemne Salve acompañada de las principales autoridades y jerarquías.—Cifra.

Los CINES

Exportación de naranja por mar

HORIZONTALES. 1.— Palpa. Pedazo de madera corto y grueso. 2.— Números. Herrumbre. 3.— Símbolo del níquel. Repetición. Símbolo del neón. 4.— Ligu. Voz de mando. Verbo. 5.— Sexagesésima parte de la hora. 6.— Cerveza inglesa. (al rev) Moneda mejicana. Artículo. 7.— Dativo del pronombre. (al rev) Nombre de letra. 8.— Pájaros. Pz de rama. Hado, destino.

De todos los proyectos que ha anunciado nuestro Alcalde, solo me voy a referir a uno, que quizás, y sin quizás, es el más importante de todos: es una comisión interministerial que estudió a fondo nuestro problema, que después elevó a mi para estudiarlo nuevamente con más detalle y que he tenido el honor de poner en manos del Caudillo de España y oír de su propia boca el deseo de que se ponga inmediatamente en marcha, después de un estudio minucioso de su Gobierno, para llegar de una vez a la solución de la granja de Ceuta. A ese me quiero yo referir, porque tengo puesta tanta fe en él como vosotros podéis tener, como la tiene nuestro Alcalde y como la tienen vuestros representantes. Ojalá Dios quiera que esto sea el estatuto definitivo de las plazas de soberanía y que les levante de una vez de esa vida lánguida que tanto os lamentáis. (Muchos aplausos).

CEUTA, 23. — La Asociación de Caballeros de Santa María de África ha hecho entrega esta tarde al Teniente General García Valiño de un pergamino con la fotografía de la imagen de Nuestra Señora de África, Patrona de la ciudad, como homenaje a su hermano honorario. El Alto Comisario asistió en el Santuario de Santa María de África, a una solemne Salve acompañada de las principales autoridades y jerarquías.—Cifra.

CEUTA, 23. — En la cuenca minera se celebraron las elecciones oficiales para Jurados de Empresa, que consistieron en votaciones y se realizaron dentro del más perfecto orden y entusiasmo. Por lo que a la provincia de León se refiere, hubo elecciones en tres empresas, con idéntico fin habiéndose celebrado en la séptima zona de la Renta, con capitalidad en esta ciudad, y que comprende las provincias de Galicia y Asturias.—Cifra.

EN LA EMPRESA MINERA DE UTRILLAS

EN UNA EMPRESA CORDOBESE

BARAJAS, 23. — A las 15:40 han emprendido regreso a Londres, vía aérea, los policías británicos que vinieron a España para tratar de la extradición del presunto estrangulador inglés Hepper.—Cifra.

Los CINES

Exportación de naranja por mar

Las grandes oportunidades de compras y ventas las encontrará usted en oficinas ACCION. Vendiendo aparato de aseo, seminuevo, con carnet profesional. Una amazara compuesta de molinos italianos, con sus accesorios. Informarán en Oficinas ACCION, Trinidad, 8-12.

REGRESAN A LONDRES los policías que vinieron a tratar de la extradición del presunto estrangulador

EN UNA EMPRESA CORDOBESE

BARAJAS, 23. — A las 15:40 han emprendido regreso a Londres, vía aérea, los policías británicos que vinieron a España para tratar de la extradición del presunto estrangulador inglés Hepper.—Cifra.

Los CINES

Exportación de naranja por mar

Las grandes oportunidades de compras y ventas las encontrará usted en oficinas ACCION. Vendiendo aparato de aseo, seminuevo, con carnet profesional. Una amazara compuesta de molinos italianos, con sus accesorios. Informarán en Oficinas ACCION, Trinidad, 8-12.

REGRESAN A LONDRES los policías que vinieron a tratar de la extradición del presunto estrangulador

EN UNA EMPRESA CORDOBESE

COLABORACIONES de Mediterráneo

MARCO POLO, europeo en Oriente

Por José SANCHIZ MORENO

SEGUN desciende el que ya es llamado "telón de bambú", la misteriosa y legendaria extensión asiática se va haciendo más tenebrosa. Quizás un día sea tan difícil conocer sus secretos nuevos como cuando un europeo, el veneciano Marco Polo, cruzara las enormes estepas reservadas al paso de la luna y las caravanas de mercaderes y aventureros.

Hace siete siglos que el que describió tantas cosas maravillosas del mundo, llegaba a éste en Venecia. No era la ciudad el ascua de oro en que devino con el esplendor del joven Renacimiento, pero sí se erguían bajo su cielo las armoniosas cúpulas engendradas en la memoria y las sombras de la dorada visión bizantina. A las aguas de sus canales, desposados en amor de luz con el mar inmediato, les faltaba aún la silueta de las suaves cúpulas, y el espejo hiriente de aquellas desconocidas la competencia bellísima de los fingidos alardes de sus claros pintores. Pero su destino marítimo no sustraía su aventura con las cortas navegaciones por el Adriático, las islas de la soñada Grecia o el litoral del Asia Menor y sus fronteras europeas.

Bukhara, San Juan de Acre, Roma, el camino de Oriente, tiente la levadura aventurera del veneciano, y sobre la ruta de la ciudad de las perlas, se despiden de las aguas y las tierras péricas para marchar hacia la Gran Muralla... Dentro ya de los reinos desconocidos, dilatados arenales y cordilleras interminables ofrecen alguna vez el fresco ruido de los larguissimos ríos y la brillante arquitectura de ciudades nunca imaginadas. La seda, la porcelana, los metales repujados a martillo, las brillantes lacas, todo se descubre al viajero átono, que ya se resiste a dejar prontamente aquel mundo entrevista, tan acorde con la inquietud de los súbditos del Dux. Persia la estril; el Tibet sagrado, que ancla su tiempo en las lejanas contemplaciones de unos siglos que andan más despacio que en ninguna otra parte del globo terrestre; y la multiforme China, conocida, sin duda, en parte muy ínfima, logran al fin pensar menos que la natal Venecia en el corazón de Marco Polo, y allá vuelve, tras pasada la cuarentena, por la ruta del Negroponto, hasta llegar a tiempo de ser soldado del mar contra la enemiga Génova, señora también en la otra linde mediterránea.

Viajar. Empezar viajes y viajes desde un punto de partida al que se pueda regresar una y otra vez para renovar otras tantas el adiós, es distancia breve, con los ojos abiertos sobre las cosas del camino, puede llenar y completar ese invisible e incommensurable

odre de la felicidad. Pero partir en el siglo XIII desde Venecia hacia Oriente, Asia arriba, a la sombra de cúspides que aún tardarían setecientos años en dar a conocer el frío virgen de sus alturas cimeras, si requiera años y lustros, ofrecía, en cambio, los sugestivos regalos de lo desconocido gustando lentamente.

Se dice que fué Rusticciano de Pisa, compañero de prisión del viajero Marco Polo, el amanuense de las aventuras relatadas por éste. ¿Qué fina intención de hombre que sabe ver y contar, la que se resume en el título del libro de las andanzas del veneciano! "Cosas maravillosas del mundo"... De ese mundo pequeño y limitado del universo creado, pero difícil y hermético, ríscio y adverso, del mayor núcleo continental asiático. Un mundo que comenzaba a abrirse por las llaves universales del cristianismo, y que ya está casi cerrado torvamente, sin más recurso posible para atisbarlo en su pasado que las páginas del viajero Marco Polo, hijo de Venecia crecido en ese misterio oriental que jalona todavía Formosa, Ceylán, Sumatra...

Huelga de los obreros atómicos en Francia

LIMOGES (Francia), 23. — Los obreros de esta zona al servicio de la Comisión de energía atómica de Francia, acordaron por votación llevar a efecto una huelga de veinticuatro horas, en apoyo de su petición de que les sea garantizado un ingreso mínimo mensual de 25.166 francos. —Efe.

Preparativos para la Conferencia de Ginebra sobre Extremo Oriente

Por ahora no se ha encontrado todavía local adecuado en que celebrarla

PARIS, 23. — En fuentes diplomáticas se dan algunos detalles de los preparativos para las conversaciones en Ginebra sobre la paz en el Extremo Oriente.

Se espera que Bidault asista a la parte inicial de la conferencia, aunque durante las negociaciones sobre Corea sea sustituido por un delegado francés.

Los informantes dicen que Rusia se encargará de invitar a la China comunista y Corea del Norte, mientras que los Estados Unidos lo harán a todos los demás Estados interesados.

Se añade que, sin duda, los soviets también invitarán al jefe rebelde del Vietnam, Ho Chi Minh, para que asista a las conversaciones sobre Indochina. La actitud de Francia con respecto a este extremo aún no ha sido precisada, pero una negativa francesa podría poner en peligro la conferencia, mientras que la aceptación por Francia disgustaría a algunos de sus aliados del Extremo Oriente, que consideran a Ho Chi Minh solamente como un rebelde, sin capital fija ni reconocidos límites territoriales. Los funcionarios del Quai d'Orsay se niegan a indicar la actitud del Gobierno francés, pero señalan, no obstante, que la aceptación de Corea del Norte en las conversaciones de Panmunjon sienta un precedente. —Efe.

NO ENCUENTRAN EDIFICIO GINEBRA, 23. — Las autoridades suizas y los observadores políticos discurren ya sobre el problema de elegir el edificio donde ha de celebrarse la conferencia pentapartita que ha de tratar de los conflictos del Extremo Oriente. Uno de los dos locales más adecuados es el "Palais electoral", pero éste se lo ha reservado la Organización Internacional del Trabajo para celebrar una reunión a fines de abril.

El otro edificio que podría albergar a la multitud de diplomáticos y periodistas que se espera afuya a Ginebra, es el Cuartel Central de las Naciones Unidas en Europa. Los observadores políticos creen, sin embargo, que si la conferencia se celebrase en dicho edificio, el hecho podría ser interpretado

en el sentido de que los Estados Unidos han abandonado su oposición a censurar que la China comunista tome asiento en las Naciones Unidas. Confían los observadores en que Suiza, acostumbrada a pechar con enorme número de turistas, sabrá encontrar una solución a este problema. —Efe.

Wagner hizo este llamamiento de una proclama con motivo del aniversario de la Ciudad de Washington. La petición, una vez firmada, será enviada al Presidente Eisenhower. —Efe.

PALM SPRING, 23. — La Casa Blanca ha declinado dar publicidad a la discusión entre Mac Carthy y el Secretario del Ejército, Sievens. El Secretario de Prensa, James

C. Hargeth, ha dicho que por lo que hasta ahora se sabía, Sievens no ha tenido contacto con Eisenhower sobre las instrucciones del Secretario del Ejército a dos jefes militares para que se abstuvieran de investigar ante el subcomité de investigación senatorial de Mac Carthy. —Efe.

EL NOMBRE DE UNA ESPAÑA WASHINGTON, 23. — El senador Mac Carthy ha revelado el nombre de la compleja del Periplo que a quien acusa de comunista, Annie Lee Moss, al decir que, en su supuesta dirigente comunista, en realidad era agente del F. B. I. Mary Markward, que ha presentado testimonio ante la subcomisión de investigación, dijo cuenta ya en 1944 el Departamento de Defensa, que Annie pertenecía a la misma organización roja que el mismo Moss. —Efe.

DECLARACION OFICIAL DEL QUAI D'ORSAY PARIS (SPA). — Marcelle Fougat quiere divorciarse cuanto antes de su marido, y en vez de los "simpliciter" expone tiene, hace algún tiempo, en la actualidad una esposa denominada a la que llama Marcelle, y que su cuerpo ha sido el suceso y un toro bautizado con el nombre de "trabucos". —Efe.

A través del Marruecos tradicional, fabuloso y pintoresco

CAMINOS DE ARENA QUE CONDUCEN AL MISTERIO

Por LEON AZNAR

A pesar de los siglos transcurridos y de las miles de páginas escritas, la leyenda y el misterio —de ciertas zonas desérticas en el Norte de África— siguen en pie. Allí están con toda su fuerza de incógnita, esperando la nueva investigación, atentas a los nuevos exploradores, pendientes de los informes virgenes, al margen siempre de las polémicas científicas y de las especulaciones literarias. Son zonas "oscuras" para el pensamiento. Únicamente claras para la fé y el sentimiento. Lo emocional puede ganar aquí batallas que todas las exploraciones. Que toda esa inquisitiva mirada del investigador. Que todo ese cúmulo de vana dialéctica en que se confunde la verdad con la quimera, el mar con la arena y el sueño con la viva voz de la historia... Una historia —latente en carne y hueso— cuyo eco nos viene desde Platón, pasa por Verdader y se detiene unos momentos en Benoit, para seguir su ruta sin huella a través de los más extraños arenales del alma y de la intensa emoción insobornable. Esto es: caminos de arena que conducen al Misterio. Y con el Misterio a la Vida eterna de los continentes infinitos. De esos que se levantan sobre la propia esfinge y las mismas pirámides seculares y aún de las raras momias que debaten su patético silencio en las inmensas profundidades desconocidas y trágicas del hombre. Continentes desaparecidos. Océanos tragados por las fauces insospechables del Desierto. Civilizaciones que no acucian con su misterio pretérito y con su yerno actual. Toda la gran historia y la gran quimera de los caminos de arena cuyo centro empieza a bifurcarse en las zonas oscuras del Hogar y nunca acaba de morir en la mente caldeada de los viajeros del Misterio.

EL "CRITIAS" Y LA ATLANTIDA

Atlante fue antes que Platón. Y posterior a éste, Verdader. Y después del gran Mosén Cinto, Benoit. Y mucho antes que Benoit los ejércitos coloniales que creaban el "kaffar" y la nostalgia sobre los suelos movedizos y junto a las dunas que añoraban la luz de las "kasbahs" sobre los mares dorados. Pero antes que los románticos tenientes de Saint-Avit y de las expediciones, estaban allí, mismo, envueltas en los cendales del Gran Misterio, las mujeres que parieron a los "tuaregs" del Sur y los enormes peces cuya ornamenta sigue intrigando a los hombres de azul que habitan junto al chacal y cantan canciones que nos hablan de seres de humo y de viejos amores malogrados... Un amor, inmenso, enorme, de auténtico atractivo es la Atlántida. La Atlántida con toda su fuerza de tradición, de fábula, de nostalgia y pintoresquismo. Que también los mitos tienen su cromatismo. Y el cromatismo de su nostalgia llena de

vozes de color el alma de las emociones. La Atlántida, sin embargo, no es un mito. Puede serlo Atlante. Puede serlo Hércules. Puede serlo las mismas Hespérides. Las propias manzanas de oro —naranjas de los naranjales de la historia que vive en el Lucus y en las orillas del Lixus— pueden serlo las vidas que se fuerzan cruzando a todo lo largo y lo ancho de esa geografía desconocida que nos acucia con su poder de atracción. La Atlántida, no. La Atlántida no es un mito. Y lo voy a demostrar con su propio misterio... Con ese mismo que ganó a Platón. Y que llevó a los hombres de Heber, a los de la otra orilla, a quedarse en el Desierto un año y otro año, un siglo y otro siglo...

DE SIDI MOGDOL AL ANTI ATLAS, PASANDO POR MARRAQUEX

Cuando se llega a Sidi Mogdol, no sé por qué, se piensa casi siempre en "Suira". Y en aquel inglés —no era Lawrence— que un día desembarcó en esa placita de Cheyla y a quien la leyenda de Magador atribuye una santidad que habría que buscar en el propio sepulcro de Sidi Mogdol. Aquel inglés se llamaba Mac Donald. Y no es extraño hallar su nombre en lenguas de gentes sencillas y de otras eruditas. Magador tiene mucho de ciudad inglesa. En el idioma y en el estilo de ciertas cosas yo he podido advertir ese perfil que se centra en Cheyla con toda la historia del famoso desembarco que ahora da nombre a la plaza donde está mi reposo de unos días. Estoy en el "Beau Rivage", muy cerca de la casita que habitó Charles de Foucauld durante su estancia en Mogador. Y frente por frente a los dos mares que inician el misterio atlántico. El mar de arena y ese otro que rugen como un huracán contra los muros antiguos y la isla fortaleza que vive en sus entrañas. Igual que un monstruo. Lo mismo que a un monstruo terrible la he visto yo en la noche en que "Suira" era de una extraña y dolorosa belleza, antes de salir con dirección al Anti Atlas y de pasar por la antigua capital de Marruecos —Marrakech— que ahora se llama Marrakech y que vive con prestigio del medioevo en las mismas entrañas de Yamaa El Fná, centro pintoresco y vivo, caliente y bullicioso de la actual capital del Sur, dominada por los paisajes nevados del Haut Atlas y la sombra vertical y airosa de la Kutubia, dueña y señora de nieves y de arenales, de viejas alcazabas dormidas en las rutas "suisis", y sobre todo, bandera de los nuevos berberes que bajan hasta Uarazzat con la mirada algo vaga entre la mediana de las gúmbias y los picachos que se visten de pardas chilabas y de lonas de azul en los mismos caminos de arena que conducen al Misterio...

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

DESDE BUENOS AIRES

Ha salido ya la expedición argentina al Himalaya

Se propone escalar la cumbre del Dhaulaghiri

BUENOS AIRES. — (Crónica del corresponsal de FIEL, Joaquín RAMOS). — Los primeros integrantes de la expedición argentina al Himalaya han partido ya con dirección a Europa, desde donde se trasladarán por vía aérea a Nueva Delhi y de allí a Bombay, punto de recepción del material y equipos que necesitan para realizar su hazaña montañera.

La expedición argentina se propone ascender a la cumbre del Dhaulaghiri, uno de los quince gigantes de la cordillera asiática que sobrepasan los 8 000 metros. Hasta el momento solo han sido coronadas tres de estas cumbres, la primera de ellas: el Annapurna, en el año 1950, por la expedición francesa que dirigió H. T. La segunda, el Nanga Parbat, de 8.115 metros, por una expedición alemana, y la tercera el Everest, el pico más alto del mundo, vencido por los ingleses después de repetidos intentos que se prolongaron durante casi 20 años.

El macizo del Dhaulaghiri, que se proponen escalar los argentinos, fue casi completamente desconocido hasta el año 1950, cuando el Gobierno de Nepal decidió abrir sus fronteras a los exploradores extranjeros. Los franceses realizaron varios intentos para escalarlo, fracasando en ellos. El año pasado fue una expedición suiza la que se propuso ascender a la cumbre, pero una ruda distinta de la seguida por los franceses, pero a tropezar primero con una seña de bambúes y más tarde hubo de construir un puente sobre la garganta del torrente Mayandi-Kola, por lo que se vio retrasada y al llegar a los 7.700 metros tuvo que suspender la tentativa ante la inminente llegada de los monzones y la falta de oxígeno.

La expedición argentina al Himalaya estará dirigida por el Teniente Francisco G. Ibáñez, e integrada en total por once hombres, diez de ellos argentinos y el otro chileno, el destacado alpinista Robert Busquets, que fué invitado a participar en ella por el Presidente Perón cuando éste visitó Chile el pasado año.

El Teniente Francisco G. Ibáñez es un experto montañero. Ha realizado frecuentes expediciones al Aconcagua, cuya cumbre lo siguió escalar en cinco oportunidades, una de ellas por la ruta que siguió la expedición alemana de Lothar Herol.

Ha escalaro también el Tupungato (6.800 metros) y las once montañas del Cordón de Pata, en los Andes Centrales, con alturas superiores a los 5.500 metros. Fue oficial de enlace de la expedición francesa al Cerro Fitz Roy en los Andes Patagónicos, llevada a cabo en febrero de 1952. Después se trasladó a Europa, donde siguió cursos especiales de alta montaña en la Escuela Nacional de Esquí y Alpinismo de Chamoni.

La expedición argentina al Himalaya cuenta con la colaboración del Presidente de la República, General Juan Domingo Perón, experto montañero y esquiador y de la Confederación Argentina de Deportes. El material, equipos y vestuarios han sido fabricados por el Ministerio del Ejército y su peso total es de 12 toneladas y media. Estos equipos están hoy en el camino hacia la India, vía Italia. La mayor preocupación de los expedicionarios ha sido la de reducir el peso al mínimo, habiendo obtenido al fin excelente material mediante tejidos de nylon hechos en el país con hilados franceses. Las bolsas de dormir han sido confeccionadas con nylon y plumón de ganso. Se cuenta, además, con colchones neumáticos de reducido peso, muy aptos para las zonas húmedas y heladas. La expedición utilizará también un moderno tipo de calculador adaptable a las zonas de alta montaña y base de gas propano.

Todos los integrantes de la expedición argentina se concentrarán en Nueva Delhi, desde donde marcharán hacia el Nordeste, con dirección a la ciudad de Lucknow, localidad en la que se reunirán con los diez sherpas que habrán de acompañarlos.

Desde allí, utilizando camiones, seguirán hasta Nawanang, última localidad hindú en la frontera con el Nepal, y de allí a Putwal.

Comenzará entonces la ruta más difícil. Para transportar los víveres, equipos y vestuario, requerirán la ayuda de 300 portadores de baja montaña, con los que llegarán hasta la aldea de Beni, punto de partida de las expediciones francesa y suiza al Dhaulaghiri. Para evitar las dificultades que encontró la expedición suiza se desviarán de la ruta que tropieza con la garganta del río Mayandi-Kola.

El primer campamento-base de la expedición será instalado en la ladera norte del Dhaulaghiri, a unos 3.800 metros, y el segundo a 4.500. Desde ese punto se iniciará la ardua y fatigosa labor de instalar los campamentos de altura, que se supone serán siete, tarea que habrá de corresponder exclusivamente a los diez sherpas y siete escaladores de la expedición, con lo cual quedará preparado el camino para el intento final de ascensión a la cumbre que tiene 8.176 metros de altura.

Esta es la primera expedición sudamericana al Himalaya. La experiencia y capacidad de sus integrantes hace confiar que en el pico más alto del Dhaulaghiri ondeará dentro de breves semanas la bandera argentina.

LAS INVESTIGACIONES DE MAC CARTHY

PALM SPRING, 23. — La Casa Blanca ha declinado dar publicidad a la discusión entre Mac Carthy y el Secretario del Ejército, Sievens. El Secretario de Prensa, James

C. Hargeth, ha dicho que por lo que hasta ahora se sabía, Sievens no ha tenido contacto con Eisenhower sobre las instrucciones del Secretario del Ejército a dos jefes militares para que se abstuvieran de investigar ante el subcomité de investigación senatorial de Mac Carthy. —Efe.

EL NOMBRE DE UNA ESPAÑA WASHINGTON, 23. — El senador Mac Carthy ha revelado el nombre de la compleja del Periplo que a quien acusa de comunista, Annie Lee Moss, al decir que, en su supuesta dirigente comunista, en realidad era agente del F. B. I. Mary Markward, que ha presentado testimonio ante la subcomisión de investigación, dijo cuenta ya en 1944 el Departamento de Defensa, que Annie pertenecía a la misma organización roja que el mismo Moss. —Efe.

DECLARACION OFICIAL DEL QUAI D'ORSAY PARIS (SPA). — Marcelle Fougat quiere divorciarse cuanto antes de su marido, y en vez de los "simpliciter" expone tiene, hace algún tiempo, en la actualidad una esposa denominada a la que llama Marcelle, y que su cuerpo ha sido el suceso y un toro bautizado con el nombre de "trabucos". —Efe.

DECLARACION OFICIAL DEL QUAI D'ORSAY PARIS (SPA). — Marcelle Fougat quiere divorciarse cuanto antes de su marido, y en vez de los "simpliciter" expone tiene, hace algún tiempo, en la actualidad una esposa denominada a la que llama Marcelle, y que su cuerpo ha sido el suceso y un toro bautizado con el nombre de "trabucos". —Efe.

DECLARACION OFICIAL DEL QUAI D'ORSAY PARIS (SPA). — Marcelle Fougat quiere divorciarse cuanto antes de su marido, y en vez de los "simpliciter" expone tiene, hace algún tiempo, en la actualidad una esposa denominada a la que llama Marcelle, y que su cuerpo ha sido el suceso y un toro bautizado con el nombre de "trabucos". —Efe.

DECLARACION OFICIAL DEL QUAI D'ORSAY PARIS (SPA). — Marcelle Fougat quiere divorciarse cuanto antes de su marido, y en vez de los "simpliciter" expone tiene, hace algún tiempo, en la actualidad una esposa denominada a la que llama Marcelle, y que su cuerpo ha sido el suceso y un toro bautizado con el nombre de "trabucos". —Efe.

DECLARACION OFICIAL DEL QUAI D'ORSAY PARIS (SPA). — Marcelle Fougat quiere divorciarse cuanto antes de su marido, y en vez de los "simpliciter" expone tiene, hace algún tiempo, en la actualidad una esposa denominada a la que llama Marcelle, y que su cuerpo ha sido el suceso y un toro bautizado con el nombre de "trabucos". —Efe.

DECLARACION OFICIAL DEL QUAI D'ORSAY PARIS (SPA). — Marcelle Fougat quiere divorciarse cuanto antes de su marido, y en vez de los "simpliciter" expone tiene, hace algún tiempo, en la actualidad una esposa denominada a la que llama Marcelle, y que su cuerpo ha sido el suceso y un toro bautizado con el nombre de "trabucos". —Efe.



Hoy se...

el G...

de la C...

S. E. fué cum...

MADRID, 24. — Su el Jefe del Estado ha plimentado por el N...

lógico, Monseñor quien le ha hecho e...

breve apostólico firm Padre Santo y le ha...

el Gran Collar de la preña de Cristo, qu...

puesto a Su Excelen en solemne ceremon...

AUDIENCIA DEL C MADRID, 24. — S...

del Estado y Gene de los Ejércitos recibió de hoy la siguiente...

Excmo. Sr. D. Fra tarrrche Diaz de Bu

LA SAL...

DEL PA...

CIUDAD DEL V 24. — Por parte...

cultivos se ha la guardia continu...

Su Sanidad, que recuperar sus en...

nadas por la difi se encuentra para...

ya que la mayor alimentación se tra por medio...

los. Fuentes vaticanas Pápa está, dice...

Pápa descansa en lo hecho y establecido...

bien recalcan que habido empeoramiento...

Efe.

España...

no sólo s...

para logr...

Im

BILBAO, 24. — al acto celebrado...

por la Delegación de la Cámara de Com...

americana en España, mañana, a las diez de Madrid, de los Estados Uni...